

娱乐 | 热门

上接 B07 版

遇见“女汉子”



众主创 11 日出席伦敦首映礼。詹妮弗调皮地调侃小伙伴的身高。

在当地时间 11 月 9 日的洛杉矶记者会上,记者见到了“女汉子”詹妮弗·劳伦斯,以及这部电影的其他主演。当日詹妮弗·劳伦斯身体抱恙,聊得不多,也婉拒了分组采访之后的视频采访。

剪短发:纯粹是个人喜好

“女汉子”最近把头发剪得短短的,看起来比以往更加干练,这是为下一部电影准备的造型吗?詹妮弗最近被问烦了,干脆让近期总是在一起做宣传活动的搭档“皮塔”——乔什·哈切森替她回答。乔什笑着像背书一样快速解释说:“这是她两周前决定剪短的,不过与拍片无关,纯粹是个人喜好。”频繁漂染让头发受伤严重,拍《饥饿游戏 3》的时候詹妮弗总是戴假发,剪短了倒也方便。

1990 年出生、狮子座的詹妮弗·劳伦斯自《冬天的骨头》(2010 年)崭露锋芒,去年 3 月风靡全球的《饥饿游戏》让她人气飙升。如今《饥饿游戏 2》即将上映,第三部的拍摄也在进行中。詹妮弗说:“这个角色永远地改变了我的生命。当初做决定时犹豫了也是不想匆忙地决定一件事会改变我一生的事,我要考虑它对 10 年甚至几十年后我的人生影响。”

拿影后:厌烦试衣服和保持苗条

今年年初詹妮弗以文艺片《乌云背后的幸福线》拿下奥斯卡影后,那会儿还未满 23 岁,差点就

成为“史上最年轻奥斯卡影后”(最年轻的是的玛莉·玛特莲,拿奖时 21 岁)。她说得奖之后比以前辛苦了,但其他方面似乎也没有什么太大的变化。

当日出席记者会的其他演员说了一个小段子,在詹妮弗·劳伦斯获得影后回到剧组的第二天,大家都收到了一张小纸条,上面注明“禁止大家与詹妮弗眼神交流,禁止与她谈到这个话题”。詹妮弗笑说,她当时有些厌烦不停地试衣服、试珠宝,还要时刻保持苗条和庄重的仪态,但同时她非常喜欢表演,享受拍戏的过程,这是她心甘情愿付出再多也要做的事。一天下来,她释放的方式就是倒杯红酒,和家人窝在沙发里看电视。

动作戏:其他人那么认真,我动力无穷

詹妮弗的动作戏不少,她说有时候她是真的太累了,但看到工作人员都还那么努力认真,她就有无穷动力。“她是个天生的演员。”“老戏骨”唐纳德·萨瑟兰这样称赞詹妮弗,“她是个演戏的天才,她能把握故事吞进去然后吐出属于自己的东西,而且是至真至诚的。在片场看她演戏时感觉时间都停止了,任何外界的事物都无关紧要。”

邓丽君诞辰 60 周年 纪念演唱会 16 日开唱

记者从河南艺术中心获悉,邓丽君诞辰 60 周年之际,被誉为“在世邓丽君”的歌手秋玲 11 月 16 日将在艺术中心大剧院举行《爱的 60 年——邓丽君金曲庄奴古月经典作品两岸情歌演唱会》,通过《月亮代表我的心》《夜来香》《小城故事》《漫步人生路》等 30 多首经典歌曲,带河南观众在歌声中追寻过去的记忆。

邓丽君生前合作最多的便是“乐坛二老”庄奴、古月。古月是台湾经典王牌电视剧《新白娘子传奇》《一代皇后大玉儿》片头曲的作曲者,邓丽君的《美酒加咖啡》《海韵》《忘不了》等经典著作也是由他谱曲。《小城故事》《甜蜜蜜》《又见炊烟》等歌的歌词都是出自庄奴之手。为了让观众更加真实地接近邓丽君,此次演唱会利用现代高科技的影像播出技术,让邓丽君“再现”演唱会现场,与秋玲进行时空对唱。此外,秋玲还将和观众互动,接受观众现场点歌。邓丽君的师弟、庄奴的爱徒高原,此次将在演唱会中为观众献唱。另外,秋玲的登台服装还采用了一件华丽的“凤凰旗袍”,由台湾设计师蔡美月根据邓丽君生前的旗袍仿制的。 郑州晚报记者 尚新娇

《前任攻略》定档明年情人节 韩庚泡妞就靠“活儿好”

日前,爱情喜剧《前任攻略》在京举行首次发布会,主演韩庚、姚星彤、郑恺、王丽坤齐齐亮相。片中韩庚完全颠覆以往银幕形象,塑造了一个玩儿咖型的都市男青年,他自称自己是“蜜蜂男”,感情经历丰富但对历届女友都很好,在电影中不但要抚慰各种极品前任,更要辛苦追寻真爱。韩庚坦言自己的喜剧天赋完全被开发出来了,听了很多丰富的情感经历让自己表演时充满想象。韩庚被郑恺打击“论长相,人家比你帅;打架,人家是黑带;砸钱,人家富二代。你虽然在韩国待过,可是你韩语不如人家,人家中文还比你强,你靠什么?”韩庚则称“我活儿好!”

郑恺饰演韩庚的好哥们儿,戏中要照顾韩庚的历届前任女友,不过他坦言自己在生活中是正直的人,全是戏中被韩庚带得“比较贱”。姚星彤被韩庚称为“最极品”的女生,因为她跟常人的节奏总是不一样。韩庚坦言戏中有遭遇很多极品前任,全靠哥们儿来“擦屁股”。《前任攻略》锁定 2014 年情人节档上映。 综合

赛场揭秘

巨浪

它能从海面一直涌向山顶,随后再从山坡滚回来,席卷整个区域。

毒虫

据凯特尼斯观察,这玩意儿只是吵得要命,还没人尝过它的苦头。

闪电

每天午夜(正午)12 点,一道闪电击中最高的那棵树上,攻击开始,整个区域闪电大作。

血雨

沉重黏稠的猩红色液体如倾盆大雨般从天而降。



呱嗒鸟

擅长心理攻击,能模仿贡品亲人的声音并发出凄惨的求救声,瓦解意志。

神兽

凯特尼斯并未亲身经历,她只是从别的贡品凄惨的痕迹判断出这个区域中有野兽出没。

山魈

尖牙利爪,见人就挠,不死不休,数量还特多,一旦落单被围攻,就等着见阎王吧。

毒雾

美貌杀手,人只要稍微沾上一点就立马毁容,还能麻痹神经,只能靠洗海水来解毒。



GREE 格力 掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力 格力变频技术荣获国家科技进步奖 格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技 进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索

好空调·格力造 www.gree.com